



Nordenfjeldske Fuglehundklub

Referat styremøte NFK

Tidspunkt: 12. november 2019 kl. 17.30 – 20.00

Sted: Scandic Bakklandet

Tilstede: Bjørn Sand, Øystein Holten, Morten Peder Raanes, Morten Rosanoff, Kristin Therese Gustafson, Robert Kristiansen

Fraværende: Birger Stene, Kersti Pedersen, Arne Aalberg

Utvidet styremøte fra 19.15 med deltakelse fra jubileumskomite

Referent: Morten Peder Raanes

19 - 64	Godkjenning av innkalling og dagsorden
19 - 65	Gjennomgang av styreferat fra 7.oktober, følgende ble kommentert: <ul style="list-style-type: none">• Nye statutter Nappes Minnepremie legges frem på Årsmøte 2020. Ans: B. Sand• Nytt Fase 2 kurs gjennomføres i fob med nybegynnerkurs, Treningssamling i vinterfjell, på Røros 18-19/1. Ans: B. Sand• Avklaring alternativ lokasjon aversjon på sau. Ans: Ø. Holten• Avtal møte med Stokkmarka om fremtidig samarbeid. Ans: Ø. Holten/ B. Sand• Vi må bidra med kaker og loddpremier til felles julemøte på Øya. Sjekk med sponsorer. Ans: B. Sand• Idemøte på nyåret ang hjemmeside (Geir tar ansvar for de faste sidene/ Kristin bloggen). Ans: K. Gustafson• Opprydding ang admin. eiere og passord. Ans: G. Aakvik/ M. Raanes/ K. Gustafson• Sølvhundutstilling 2020, lokasjon? Ans: K. Pedersen• Sølvhundprøven 2020, søk kongepokal. Ans: B. Stene• Vintersamling Songli Gård i rute. Ans: Ø. Holten• Sommertreff Årsøya ble diskutert. Ans: Alle• Bestill Sølvhundstatuetter. Ans: B. Sand• Oppfølging av valgkomiteen. Ans B. Sand



Nordenfjeldske Fuglehundklub

19 - 66	Årsplan 2020: <ul style="list-style-type: none">• Årsplan ble gjennomgått. Ans: Alle• Medlemsmøtet 17. mars blir et åpent medlemsmøte på Møller Bil• Hyggekveld i mai legges før Sølvhundutstillinga med fokus på, <i>Hvordan forberede hunden best mulig til utstilling?</i> Inviterer Hund som Hobby til å komme og tilby utstyr for klipp og stell• Forberede program for Sommertreff Årsøya• Hyggekveld i august kan legges til TJFF sine lokaler på Jonsvatnet med fokus på jakt/ jaktprøver, og mulighet for leirdueskyting••
19 - 67	Status jubileumskomite: <ul style="list-style-type: none">• Gjennomgang av planer for jubileumsarrangementet. Festen blir på Britannia lørdag 30. januar 2021• Komiteen trenger bilder og historier fra store og små begivenheter de første 100 år til jubileumsboka. Send ut info til medlemmer/ legges ut på FB. Forslag på info sendes Kaare G. Ans: M. Raanes/ K. Gustafson• Ønske om at det lages en ny sang til jubileet• 2021 skal bære preg av at vi runder 100 år• Nytt grafisk konsept, bannere, flagg, T-skjorter. Ans: M. Rosanoff• Etterlyser en mappe med gamle bilder som har kommet på avveie?•
19 - 68	Eventuelt: <ul style="list-style-type: none">• Aktivitetsutvalget blir i perioder belastet med mange oppgaver. Det er derfor ønskelig at Jakt- og Utstillingsutvalget stiller seg til disp ved behov, eks kaffe og kaker ...•